
第４回議会報告会(観音寺)　　アンケート結果
開催概要

平成２５年５月２６日（日）14:00～15:30

来場者数 48 人 中央図書館

アンケート回収数 31 枚 報　　　告：14:00～15:00

回収率 64.5 ％ 質疑応答：15:00～15:30

議　　　員：出席２０名、欠席４名

◎　議会報告会について

　１．議会報告会への参加のきっかけ（該当するもの全てに○印）

　　ア）市広報紙　　　　イ）市ホームページ　　　　　　 　ウ）案内チラシ（自治会回覧）

　　エ）ケーブルＴＶ 　　 オ）市議会議員からの案内　　 カ）その他（　　　　　　　）

ア）市広報紙 11

イ）市ホームページ 2

ウ）案内チラシ（自治会回覧） 15

エ）ケーブルＴＶ 0

オ）議員からの案内 3

カ）その他（以下に内訳） 4

市職員の案内 1

その他（記入なし） 3

記入なし 2

　2．報告会の参加回数について（該当するもの１つに○印）

　　ア）初めての参加　　　　イ）２回目　　　　　　 　　ウ）３回以上

ア）初めての参加 15

イ）２回目 4

ウ）３回以上 11

　3．報告会の内容について（該当するもの１つに○印）

　　ア）分かりやすかった　　　　イ）どちらともいえない　 　　ウ）分かりにくかった

ア）分かりやすかった 15

イ）どちらともいえない 11

ウ）分かりにくかった 0

記入なし 4

ア）市広報紙

11

30%

イ）市ホーム

ページ

2

5%

ウ）案内チラ

シ

15

41%

エ）ケーブル

TV

0

0%

オ）議員から

の案内

3

8%

カ）その他

4

11%

記入なし

2

5%

ア）分かりやす

かった

15

50%

イ）どちらとも

いえない

11

37%

ウ）分かりにく

かった

0

0%

記入なし

4

13%

初めて

15

50%

２回目

4

13%

３回以上

11

37%



　4．時間について（該当するもの１つに○印）

　　ア）長かった　　　　　　イ） ちょうど良かった　　　　　ウ）短かった

ア）長かった 0

イ） ちょうど良かった 24

ウ）短かった 3

記入なし 3

5．評価について（該当するもの１つに○印）

　　ア）評価する　　　　　　イ）どちらとも言えない　 ウ）評価しない

ア）評価する 17

イ）どちらとも言えない 10

ウ）評価しない 0

記入なし 3

◎　意見交換でお気づきになった点、発言できなかった事項等がありましたらご記入下さい。

【別紙のとおり】

◎　市議会全般についてご意見がございましたら、ご記入下さい。

【別紙のとおり】

○ 性　　別　　男　　・　　女

男 24

女 6

記入なし 0

ア）長かった

0

0%

イ） ちょうど

良かった

24

80%

ウ）短かった

3

10%

記入なし

3

10%

ア）評価する

17

57%

イ）どちらとも

言えない

10

33%

ウ）評価しな

い

0

0%

記入なし

3

10%

男

24

80%

女

6

20%

記入なし

0

0%



○ 年　　齢　  20才未満 、 20代 、 30代 、 40代 、 50代 、 60代 、 70代 、 80才以上

20才未満 0

20代 1

30代 1

40代 0

50代 9

60代 8

70代 9

80才以上 2

記入なし 0

○ お住まい　　市  内（　　　　　　　町            ）

　　　　　　　　 　市  外（　　　　　　  市 ・ 町 ） 市内

豊浜町 1

柳町 1

柞田町 1

観音寺町 2

粟井町 1

出作町 1

天神町 1

西本町 1

植田町 2

坂本町 1

村黒町 2

吉岡町 3

瀬戸町 1

池之尻町 1

南町 1

茂西町 1

原町 1

殿町 1

流岡町 1

港町 1

記入なし 0

市外

四国中央市 1

市外 4

計 30

20才未満

0

0%

20代

1

3%

30代

1

3%

40代

0

0%

50代

9

30%

60代

8

27%

70代

9

30%

80才以上

2

7%

記入なし

0

0%

豊浜町

1

3%

柳町

1

3%

柞田町

1

3%

観音寺町

2

7%

粟井町

1

3%

出作町

1

3%

天神町

1

3%

西本町

1

3%

植田町

2

7%

坂本町

1

3%

村黒町

2

7%

吉岡町

3

10%

瀬戸町

1

3%

池之尻町

1

3%

南町

1

3%

茂西町

1

3%

原町

1

3%

殿町

1

3%

流岡町

1

3%

港町

1

3%

四国中央市

1

3%

市外

4

13%

記入なし

0

0%



第4回議会報告会(大野原)　　アンケート結果
開催概要

平成２５年５月２７日（月）19:00～20:30

来場者数 47 人 大野原中央公民館

アンケート回収数 40 枚 報　　　告：19:00～20:00

回収率 85.1 ％ 質疑応答：20:00～20:30

議　　　員：出席１８名、欠席１名

◎　議会報告会について

　１．議会報告会への参加のきっかけ（該当するもの全てに○印）

　　ア）市広報紙　　　　イ）市ホームページ　　　　　　 　ウ）案内チラシ（自治会回覧）

　　エ）ケーブルＴＶ 　　 オ）市議会議員からの案内　　 カ）その他（　　　　　　　）

ア）市広報紙 16

イ）市ホームページ 6

ウ）案内チラシ（自治会回覧） 25

エ）ケーブルＴＶ 5

オ）議員からの案内 3

カ）その他（以下に内訳） 5

ホッとメール1・オフトーク2 3

その他（記入なし） 2

記入なし 0

　2．報告会の参加回数について（該当するもの１つに○印）

　　ア）初めての参加　　　　イ）２回目　　　　　　 　　ウ）３回以上

ア）初めての参加 12

イ）２回目 15

ウ）３回以上 13

　３．報告会の内容について（該当するもの１つに○印）

　　ア）分かりやすかった　　　　イ）どちらともいえない　 　　ウ）分かりにくかった

ア）分かりやすかった 17

イ）どちらともいえない 16

ウ）分かりにくかった 3

記入なし 4

ア）市広報紙

16

27%

イ）市ホーム

ページ

6

10%

ウ）案内チラ

シ

25

42%

エ）ケーブル

TV

5

8%

オ）議員から

の案内

3

5%

カ）その他

5

8%

記入なし

0

0%

ア）分かりや

すかった

17

42%

イ）どちらとも

いえない

16

40%

ウ）分かりに

くかった

3

8%

記入なし

4

10%

初めて

12

30%

２回目

15

37%

３回以上

13

33%



　４．時間について（該当するもの１つに○印）

　　ア）長かった　　　　　　イ） ちょうど良かった　　　　　ウ）短かった

ア）長かった 0

イ） ちょうど良かった 30

ウ）短かった 6

記入なし 4

５．評価について（該当するもの１つに○印）

　　ア）評価する　　　　　　イ）どちらとも言えない　 ウ）評価しない

ア）評価する 21

イ）どちらとも言えない 15

ウ）評価しない 1

記入なし 3

◎　意見交換でお気づきになった点、発言できなかった事項等がありましたらご記入下さい。

【別紙のとおり】

◎　市議会全般についてご意見がございましたら、ご記入下さい。

【別紙のとおり】

○ 性　　別　　男　　・　　女

男 35

女 1

記入なし 4

ア）長かっ

た

0

0%

イ） ちょうど

良かった

30

75%

ウ）短かっ

た

6

15%

記入なし

4

10%

ア）評価する

21

52%

イ）どちらと

も言えない

15

37%

ウ）評価しな

い

1

3%

記入なし

3

8%

男

35

87%

女

1

3%

記入なし

4

10%



○ 年　　齢　  20才未満 、 20代 、 30代 、 40代 、 50代 、 60代 、 70代 、 80才以上

20才未満 0

20代 0

30代 0

40代 1

50代 6

60代 18

70代 7

80才以上 7

記入なし 1

○ お住まい　　市  内（　　　　　　　町            ）

　　　　　　　　 　市  外（　　　　　　  市 ・ 町 ） 市内

大野原町 34

原町 1

池之尻 1

流岡町 1

記入なし 3

市外

計 40

20才未満

0

0%

20代

0

0%

30代

0

0%

40代

1

3%

50代

6

15%

60代

18

46%

70代

7

18%

80才以上

7

18%

大野原町

34

85%

原町

1

2%

池之尻

1

2%

流岡町

1

3%

記入なし

3

8%



第４回議会報告会(豊浜)　　アンケート結果
開催概要

平成２５年５月２８日（火）19:00～20:30

来場者数 39 人 豊浜中央公民館

アンケート回収数 29 枚 報　　　告：19:00～20:00

回収率 74.3 ％ 質疑応答：20:00～20:30

議　　　員：出席１８名、欠席１名

◎　議会報告会について

　１．議会報告会への参加のきっかけ（該当するもの全てに○印）

　　ア）市広報紙　　　　イ）市ホームページ　　　　　　 　ウ）案内チラシ（自治会回覧）

　　エ）ケーブルＴＶ 　　 オ）市議会議員からの案内　　 カ）その他（　　　　　　　）

ア）市広報紙 11

イ）市ホームページ 5

ウ）案内チラシ（自治会回覧） 12

エ）ケーブルＴＶ 1

オ）議員からの案内 4

カ）その他（以下に内訳） 5

オフトーク 1

防災放送 1

職員から 1

記入なし 0

　2．報告会の参加回数について（該当するもの１つに○印）

　　ア）初めての参加　　　　イ）２回目　　　　　　 　　ウ）３回以上

ア）初めての参加 4

イ）２回目 13

ウ）３回以上 12

　３．報告会の内容について（該当するもの１つに○印）

　　ア）分かりやすかった　　　　イ）どちらともいえない　 　　ウ）分かりにくかった

ア）分かりやすかった 13

イ）どちらともいえない 14

ウ）分かりにくかった 1

記入なし 1

ア）市広報紙

11

34%

イ）市ホーム

ページ

5

15%

ウ）議員の案

内

4

12%

エ）ケーブル

TV

1

3%

オ）議員から

の案内

4

12%

カ）その他

5

15%

オフトーク

1

3%

防災放送

1

3%

職員から

1

3%

記入なし

0

0%

ア）分かり

やすかった

13

45%

イ）どちらと

もいえない

14

48%

ウ）分かり

にくかった

1

4%

記入なし

1

3%

初めて

4

14%

２回目

13

45%

３回以上

12

41%



　４．時間について（該当するもの１つに○印）

　　ア）長かった　　　　　　イ） ちょうど良かった　　　　　ウ）短かった

ア）長かった 2

イ） ちょうど良かった 22

ウ）短かった 2

記入なし 3

　５．評価について（該当するもの１つに○印）

　　ア）評価する　　　　　　イ）どちらとも言えない　 ウ）評価しない

ア）評価する 14

イ）どちらとも言えない 9

ウ）評価しない 2

記入なし 4

◎　意見交換でお気づきになった点、発言できなかった事項等がありましたらご記入下さい。

【別紙のとおり】

◎　市議会全般についてご意見がございましたら、ご記入下さい。

【別紙のとおり】

○ 性　　別　　男　　・　　女

男 21

女 8

記入なし 0

ア）長かった

2

7%

イ） ちょうど

良かった

22

76%

ウ）短かった

2

7%

記入なし

3

10%

ア）評価する

14

48%

イ）どちらとも

言えない

9

31%

ウ）評価しな

い

2

7%

記入なし

4

14%

男

21

72%

女

8

28%

記入な

し

0

0%



○ 年　　齢　  20才未満 、 20代 、 30代 、 40代 、 50代 、 60代 、 70代 、 80才以上

20才未満 0

20代 0

30代 2

40代 3

50代 10

60代 5

70代 8

80才以上 1

記入なし 0

○ お住まい　　市  内（　　　　　　　町            ）

　　　　　　　　 　市  外（　　　　　　  市 ・ 町 ） 市内

豊浜町 21

大野原町 4

新田町 1

市内 1

記入なし 1

市外

四国中央市 1

計 29

20才未満

0

0%

20代

0

0%

30代

2

7%

40代

3

10%

50代

10

35%

60代

5

17%

70代

8

28%

80才以上

1

3%

記入なし

0

0%

豊浜町

21

72%

大野原町

4

14%

新田町

1

4%

市内

1

4%

四国中央市

1

3%

記入なし

1

3%


